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Při jednání zastupitelstva obce ve středu dne 13. září tohoto roku starosta obce 
Malé Kyšice Jan Kuna rezignoval na zastávanou funkci starosty; následně rezignoval 
na mandát zastupitele obce. 
 Zastupitelstvo obce Janu Kunovi děkuje za šestnáct let dobře vykonávané práce 
pro obec, kdy dosahoval vynikajících pracovních výsledků a přičinil se tak o její rozvoj. 
Poděkování mu také patří za vzornou reprezentaci obce. Především díky jeho přičinění 
byla zajištěna výstavba a konečná realizace malokyšické mateřské školy a došlo k 
vybudování volnočasového areálu. Má nepopiratelné zásluhy při vedení obce 
v krizovém období pandemie covidu-19.  
 V souvislosti s uvedenou rezignací starosty zastupitelé obce toho času připravují 
personální změny, které by měly nastat jejich schválením při konání nejbližšího 
zastupitelstva obce Malé Kyšice. 

                                                                                   David Rehberger 
                                                                                   místostarosta obce 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zprávy z radnice  

V obci Malé Kyšice již přes půl roku funguje CHYTRÝ KOMUNIKAČNÍ SYSTÉM 
MUNIPOLIS, který slouží k efektivnímu informování občanů (např. o odstávkách 
elektřiny, svozu odpadu apod.) prostřednictvím SMS, e-mailu či aplikace pro chytré 

Malokyšické 
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STAROSTA OBCE SKONČIL 

P O Z V Á N K A  
 

V zastoupení obce MALÉ KYŠICE si dovoluji pozvat všechny malokyšické 
spoluobčany na 10. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE, 

které se bude konat v restauraci „LIKA“ v Malých Kyšicích 
ve středu dne 18. října 2023 od 18.00 hodin. 

*  *  * 
Program: Zahájení * Volba starosty obce * Zrušení sociálně-kulturního výboru * 
Odvolání členů výborů * Volba předsedů a členů výborů * Rozhodnutí o měsíčních 
odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva * Změna rozpočtu na 
rok 2023 * Pravomoci pro starostu obce na schvalování rozpočtových opatření * 
Darovací smlouva týkající se pozemku, na němž je pomník obětem I. sv. války * 
Různé a diskuse * Závěr 

David Rehberger, místostarosta obce 



telefony. Občan při registrací sám zvolí, o který okruh informací má zájem. 
Povinnou informací při registraci je telefonní číslo. Služba je zdarma.  
Registrovat se je možné: 

- osobně v úředních hodinách na Obecním úřadě Malé Kyšice, 
- online na webové adrese: https://malekysice.munipolis.cz nebo 
- po stažení a instalaci oficiální aplikace MUNIPOLIS na App Store 

nebo Google Play do svého mobilu. 

Obec Malé Kyšice DĚKUJE panu ANTONÍNU SVOBODOVI za poctivě provedenou 
renovaci dřevěné vývěsní tabule v Hlavní ulici, kterou vykonal z vlastní iniciativy.  

V sobotu 7. října 2023 se ve volnočasovém 
areálu konaly PODZIMNÍ SLAVNOSTI. 
Program zahrnoval  mimo jiné vyřezávání 
dýní, ukázku psích sportů, vystoupení 
hudební skupiny PROCITY-rock. Obec 
DĚKUJE všem, kteří se na akci podíleli. 

Podzimní SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO, 
NEBEZPEČNÉHO A BIO ODPADU se 
uskuteční na malokyšické návsi v sobotu          
28. října 2023 od 9.00 hodin do naplnění 

kontejnerů (nebo nejpozději do 12.00 hodin). Ve stejný den proběhne od 9.00 do 11.00 
hodin také DOBROVOLNÝ ÚKLID OKOLÍ OBCE. Sraz dobrovolníků je v 9.00 hod. 
před obecním úřadem, kde každý obdrží pytel, rukavice a instrukce k úklidu. 

Během listopadu proběhne SVOZ BIOODPADU z domácností v těchto termínech:     
14. 11. 2023 a 28. 11. 2023. Pokud se po posledním svozu občan rozhodne, že 
v následujícím roce již nebude mít o svoz bioodpadu ze své domácnosti zájem, je 
povinen toto sdělit obecnímu úřadu a po dohodě vrátit vymytou nádobu na bioodpad 
zpět na obecní úřad.  

Obec Malé Kyšice pořádá dne 4. listopadu 2023 od 19.00 hodin v restauraci LIKA 
TRADIČNÍ POSVÍCENSKOU ZÁBAVU. Akci doprovodí živá hudba. Vstupenku za 
cenu 150 Kč je možné zakoupit v restauraci LIKA. 

V listopadu t. r. oslaví obec Malé Kyšice 100. výročí osamostatnění od původní obce 
Horní Bezděkov. Na oslavu tohoto výročí se v sobotu 11. listopadu 2023 uskuteční 
SETKÁNÍ OBČANŮ OBCE MALÉ KYŠICE. V 15.00 hodin dojde ve volnočasovém 
areálu vedle MŠ Malé Kyšice k zahájení akce, a to vysazením pamětní lípy. Akce bude 
dále pokračovat v restauraci LIKA, kde bude oficiálně přednesen „vzkaz budoucím 
generacím“ a následně proběhne komentovaná prezentace dobových pohlednic a 
fotografií. Závěr bude věnován případným dotazům. Během akce bude možnost 
občerstvení.   

TRADIČNÍ SETKÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMU proběhne v sobotu 2. prosince 2023 
od 16.00 hodin na malokyšické návsi. V 16.30 hodin zazpívají děti z Mateřské školy 
Malé Kyšice. Ke slavnostnímu rozsvícení vánočního stromu dojde v 16.45 hod. Stejně 
jako v minulých letech, žádáme šikovné kuchaře a kuchařky o přinesení drobného 
občerstvení, které budou moci ochutnat všichni účastníci této akce. Horké nápoje 
zajištěny. Vlastní hrníčky s sebou!  

Sobotní odpoledne v restauraci LIKA bude dne 9. prosince 2023 patřit malokyšickým 
dětem. Od 15.00 hodin tam začne MIKULÁŠSKÁ ZÁBAVA. Pro děti budou připraveny 
hry, soutěže i diskotéka.  

Podle jednání zastupitelstva obce (mal) 

Foto A. Forraiová, 2023 



Představení VI. 
 
 
 

Také v Malokyšických ozvěnách se 
již objevilo jméno Jakuba Strnada, hráče 
ledního hokeje, náruživého cyklisty, který je 
od nás – z Malých Kyšic. (Naposledy je 
uváděn v souvislosti s účastí a stříbrným 
umístěním v kategorii Unhošťáků 
v cyklistickém závodě Karlovy Vary – 
Unhošť.) Pominu-li otce a syna Vejvody, 
tak Jakub je jediným našim spoluobčanem, 
který nastupoval a nastupuje v nejvyšší 
české hokejové soutěži – v extralize; ve 
stávající sezóně opětovně hájí barvy 
kladenských Rytířů.  

Řada i extraligových hokejistů, včetně 
jednoho z nejlepších – Jaromíra Jágra, 
se učila bruslit a s ledním hokejem začínala na zamrzlých rybnících. 
Nepředpokládám, že ještě pamatuješ na návsi v Malých Kyšicích zamrzlý rybník, 
proto se dovoluji zeptat: Jak jsi s hokejem začínal ty? 

Zamrzlý rybník na malokyšické návsi skutečně nepamatuji, a to především díky tomu, 
že jsem s rodiči do své čtvrté třídy bydlel a vyrůstal v Hostivicích. Teprve potom jsme 
se přestěhovali do Malých Kyšic. Veškeré hokejové mládí jsem strávil na Kladně. 
K hokeji mě přivedl táta a kolikrát mě u něj musel i přidržet, protože v tom věku jsem 
z toho neměl ještě rozum. Bez otce bych lední hokej nehrál a spíše jsem ze začátku 
plnil jeho sen. 

Ve své hokejové kariéře jsi hájil barvy nejen „mateřského“ Kladna, ale i Mladé 
Boleslavi, pražské Sparty a do právě zahájené sezóny jsi se vrátil zpět „domů“ – 
do Kladna – z Motoru České Budějovice. Mohu snad napsat „zajímavý hokejový 
životopis“? A to bez ohledu na to, že jsi na Kladně hrával i v první lajně s takovými 
veličinami jako jsou Jágr a Plekanec. Před půl rokem jsi oslavil svých třicet jedna 
let; jednou s hokejem skončíš. Je známo, že jako své hobby považuješ práci na 
zahradě, proto otázka: Že by se potom z hokejisty stal zahradník? 

Práce na zahradě mě baví, i když jsou práce, které nemusím: například pletí záhonů. 
Rodiče, jak se konečně v Malých Kyšicích ví, mají zahradnickou firmu. Od nějakých 
třinácti let jim chodím i teď, vždy na jaře a v létě, pomáhat. Umím prakticky všechno, 
třeba i založit trávník. Fyzická práce mi vůbec nevadí, proto nějaká zadní vrátka to určitě 
jsou (úsměv). 

Jiným tvým koníčkem je cyklistika. K ní ses dostal kde a jak? 

Jako malý jsem trávil prázdniny v Malých Kyšicích, kam jsem tehdy jezdil z Hostivic. 
Byli jsme parta dětí, která byla každý den venku. Pořád jsme jezdili na kolech a hráli 
různé hry. Na kolech jsme začali i skákat, zkoušeli jsme sjezdy, ale také jsme 
absolvovali delší výjezdy. Prostě to, co nás zrovna chytlo. Tím jsem k cyklistice přičichl 
a od té doby mě kolo drží. Jak jsem se posouval v hokeji, tak jsem díky kolu přirozeně 
nabíral i fyzickou kondici.  

NEJEN EXTRALIGOVÝ HOKEJISTA 

Jakub Strnad; www.rytirikladno.cz 



Děkuji Jakubu Strnadovi za zodpovězení položených otázek. Přeji mu na jízdním 
kole hodně ve zdraví ujetých kilometrů, a především úspěšné starty a kvanta 
vstřelených gólů v mužstvu Rytířů Kladno.  

Miroslav Oliverius 
 
Zajímavost 

 

 
 
Asi je to tím, že jsem genealog a ne geolog, či snad mineralog? Proto při pohledu 

na malokyšický kamenný pomník obětem I. světové války jsem se vždy jen zajímal o ty, 
jejichž jména jsou na pomníku vyryta. Několikrát jsem také popisoval exodus italských 
vysídlenců i k nám do Malých Kyšic, který byl na pomníku připomenut dodatečným 
umístěním pamětní desky. Nikdy mě však nenapadlo zjišťovat, či se alespoň někde 
doptávat, z jakého kamene byl pomník v roce 1924 postaven.   

V souvislosti s plánovanou opravou tohoto pomníku byla na jeho boční straně 
objevena vytesaná, časem však již málo zřetelná zpráva: „Navrhl a provedl Ant. Žežulka 
Slivenec“. Bylo mi hned jasné, že skoro po stu letech od vytesání této zprávy jméno 
Antonína Žežulky nikomu nic neřekne, proto jsem začal u Slivence. Dříve samostatná 
obec, v roce 1974 připojená k Praze, od 24. listopadu 1990 je samosprávní městkou 
částí spadající do obvodu Prahy 5. Leží na jihozápadě Prahy; dnes zde žije víc jak tři 
tisíce obyvatel, ale světe div se! Minulost této městské části je v pravé polovině jejího 
znaku připomenuta heraldickými figurami ze znaku křižovníků s červenou hvězdou a 
v levé se vypíná červená skála. A jak mi napověděla wikipedie: „Již od středověku se 
nedaleko těží růžový vápenec zvaný slivenecký mramor.“ Proto asi ta skála? (Heraldika, 
nauka o znacích, nezná růžovou barvu, a tak se Sliveneckým dostala do jejich znaku 
skála červená.)  

Slivenecký mramor se již ve 14. století používal ke zhotovování náhrobků a 
náhrobních desek. Nejstarší písemná zpráva o těžbě mramoru ve Slivenci pochází 
z roku 1515. Tamní lom křižovníci pronajímali různým kameníkům i firmám, až dne      
23. října 1923, tedy před sto lety, lom byl prodán firmě Spojené pražské továrny na 
stavivo, a. s., která ho měla v nájmu již od roku 1895 (tehdy jako firma Bárta & Tichý). 
Ve sliveneckém lomu se těžil a těží vápenec různých červených odstínů; z toho 
odvozuji, že slabě načervenalý, po stu letech našedivěle zvětralý kámen našeho 
pomníku pochází ze sliveneckého lomu. Nezjistil jsem, zda jmenovaný Antonín Žežulka 
byl nájemcem lomu, spíše byl asi zaměstnancem výše jmenované pražské akciové 
společnosti(?). Jako kronikáře obce mě zajímá i genealogie jejích rodáků, proto 
v návaznosti na ně se mi podařily dohledat následující dvě události ze života dnes již 
v obci neznámé Anny Holé. Ta se 10. února 1885 provdala do Malých Kyšic za tamního 
hostinského Antonína Holého. A v Malých Kyšicích v sedmdesáti letech dne 12. února 
1923 také zemřela. Ale jakou to má návaznost na malokyšický pomník? Jmenovaná 
byla rodačkou ze Slivence, kde se narodila 12. února 1853 v č.p. 48 a byla rozená 
Žežulková. Že by její rodinná příbuznost s autorem a zhotovitelem pomníku? Ta je 
možná. Její rodné příjmení, jakož i osobní spojitost se Slivencem tomu napovídají. 

                                                              Miroslav Oliverius, kronikář obce 
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